g JAIPUR NATIONAL UNIVERSITY, JAIPUR

Office Of IQAC
Student Satisfaction Survey Questionnaire (2018-19)
School : Programme :
‘Name of the Student : Semester :
Scholar Status Day Scholar / Hosteller

This form has been designed to seek feedback from you to strengthen the acdemic quality and to improve facilities for students
in University premises.The information provided by you will be kept confidential.For each item please indicate your level of
agreement with the following statements by selecting appropriate option.

Academic Support System

1. Relevance of the course content, as per your requirement

2. Relevance of the course content with respect to job outcome

3. The coverage of the entire syllabus within prescribed time

4. The Coverage of course curriculum in examination question papers

5. The detailed topic discussion by the teacher in the class

6. The communication of the teacher in the class

7. The adequate use of modern teaching aids/ gadgets/ handouts/PPT by the teacher

B. How do you rate the contents of practical curriculum

9. The adequacy of practical conducted

10, Academic Atmosphere

11. Discipline in campus

12. Faculty Interaction

13. Benefits of Tie-ups with other Universities/Institutions

Activity Support System

14. S5ports Activities

15. Cultural Activities

16. Placements Activities

17. Additional knowledge gain from Seminars/Conferences

18. Utility of guest Speakers/iectures

19. Student Counseling

20. Laboratory access facilities

21. Equipment availability in the lab

22. Internet Connectivity/availability

23. Availability of relevant books in library

24. Avalibilty of Magazines/Periodicals/Journals in library

25. Lecture /Seminar Hall facility

Other Support System

26. Wash Room fﬂ:iii'.ﬁl'

27. Cafeteria facility

28. Hostels facility

29, Transpart facility

30. Lab Assistants Assistance

31. Library Staff Assistance

32, Class |V Staff assistance

33. Cleanliness and hygiene of Schools/Hostels

34. Cleanliness and hygiene of Campus

35. Food Quality at Mess/canteen
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Student Satisfaction Survey Analysis (2018-19)

Particulars [ Schools JNU, Jaipur
Hostel Resident(%) 244
Gradings Excellent(%) | Good(%) | Not Appropiate(%)
Academic Support System
1. Relevance of the course content, as per your requirement 42.50 ' 5137 | 6.13
2. Relevance of the course content with respect to job outcome 37.04 53.64 9.32
3. The coverage of the entire syllabus within prescribed time 51.02 42.15 6.83
4. The Coverage of course curriculum in examination question papers 54.38 40.21 541
5. The detailed topic discussion by the teacher in the class 53.42 40.93 5.05
6. The communication of the teacher in the class 57.21 37.74 5.05
7. The adequate use of modern teaching aids/ gadgets/ handouts/PPT by the 37.02 53.19 9.79
teacher
8. How do you rate the contents of practical curriculum 38.60 54.25 7.15
9. The adequacy of practical conducted - 35.65 55.31 9.04
10. Academic Atmosphere J6.17 53.19 10.64
11. Discipline in campus 50.21 40.71 9.08
12. Faculty Interaction 57.07 38.08 4.86
13. Benefits of Tie-ups with other Universities/Institutions 29.35 58.37 12.28
Activity Support System
14, Sports Activities 28.46 58.08 13.46
15. Cultural Activities 35.59 52.98 11.43
16. Placements Activities 26.86 58.99 14.15
17. Additional knowledge gain from Seminars/Conferences 34.41 52.06 13.53
18. Utility of guest Speakers/lectures 37.27 50.55 12.18
19. Student Counseling 29.88 56.66 13.46
20. Laboratory access facilities 33.58 52,79 13.63
21. Equipment availability in the lab 33.17 53.43 13.40
22. Internet Connectivity/availability 26.44 59.46 1411
23. Availability of relevant books in library 33.14 55.37 11.49
24. Avalibilty of Magazines/Periodicals/lournals in library 3320 55.75 11.05
25, Lecture /Seminar Hall facility 38.62 48.02 13.36
S _ Other Support System
26. Wash Room facility 20,26 57.60 13.14
27. Cafeteria facility 27.78 59.70 12.52
28. Hostels facility 27.26 58.33 14.41
29, Transport facility 25.46 58.21 | 16.33
30. Lab Assistants Assistance 43.03 43.59 1338
31. Library Staff Assistance 43.17 45.08 11.76
32. Class IV Staff assistance 45.09 45.81 0.11
33. Cleanliness and hygiene of Schools/Hostels 37.99 49,26 12.75
34. Cleanliness and hygiene of Campus 39,14 50,06 10.80
35. Food Quality at Mess/canteen 30.60 56.11 13.29




